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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

11-19/PPL-000008, Proposición de Ley para el reconocimiento del 4 de diciembre

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Remisión al Consejo de Gobierno
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 11 de diciembre de 2019, de conformidad con lo pre-
visto en el artículo 124.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía y remitir al Consejo de Gobierno, a fin de que muestre su criterio 
respecto a la toma en consideración, así como conformidad o no a la tramitación si implicara aumento de 
los créditos o disminución de los ingresos presupuestarios, la Proposición de Ley para el reconocimiento 
del 4 de diciembre, 11-19/PPL-000008, presentada por el G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 12 de diciembre de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Adelante Andalucía (AA), conforme a lo dispuesto en los artículos 123 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente

ProPosición de ley Para el reconocimiento del 4 de diciembre

exPosición de motivos

I

El 4 de diciembre de 1977, el pueblo andaluz se manifestó ante el mundo como lo que siempre había sido: 
una realidad histórica innegable, con identidad, símbolos y cultura propia. Fue un año antes de la entrada en 
vigor de la Constitución española. Aquella jornada, las calles de las principales ciudades de Andalucía y de 
otros territorios del Estado vivieron manifestaciones con una envergadura sin precedentes en nuestra historia 
contemporánea. Con los símbolos históricos del himno, el escudo y la bandera verde y blanca, el pueblo andaluz 
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reclamó de forma contundente y pacífica su legítimo derecho al autogobierno. Como dice el himno de Andalucía, 
tras siglos de guerra, la bandera blanca y verde volvió a pedir paz y esperanza bajo el sol de nuestra tierra.

Víctima de la provocación fascista, al terminar la manifestación en la ciudad de Málaga, cayó abatido a tiros 
el joven de dieciocho años Manuel José García Caparrós, que añadió así su nombre a la larga lista de los 
que en el siglo XX entregaron su vida a la causa del pueblo. Aquella muerte cambió el proceso autonómico. 
En los días sucesivos, el movimiento democrático, el obrero y el andalucista confluyeron en paros y actos 
de protesta que pusieron de relieve la fuerte identidad histórica, cultural y política de Andalucía, y, al mismo 
tiempo, la voluntad democrática del pueblo andaluz en su camino hacia la libertad.

Al año siguiente, dos días antes de celebrarse el referéndum que aprobó la Constitución española, once 
fuerzas políticas firmaron en otro histórico 4 de diciembre el Pacto de Antequera para formalizar la aspiración de 
autogobierno del pueblo andaluz. En años sucesivos, el 4 de diciembre volvió a celebrarse como Día de Andalucía.

Andalucía, entendida como unidad institucional, nació como consecuencia del referéndum de aprobación de la iniciativa 
autonómica, superado el 28 de febrero de 1980. Desde entonces, las instituciones andaluzas fijaron dicha fecha como 
Día de Andalucía. Sin perjuicio de esta conmemoración institucional, es de justicia reconocer el 4 de diciembre como 
el día en que el pueblo andaluz reivindicó su legítimo derecho al autogobierno, anticipándose a la propia Constitución 
y al régimen autonómico y sacando sus símbolos históricos a la calle: la bandera, el escudo y el himno.

En tiempos de globalización y uniformización cultural es importante conmemorar los signos de una 
identidad, los movimientos históricos y la figura de los que dieron la vida por el pueblo. Por eso, se apela al 
pueblo andaluz para que cada año celebre el 4 de diciembre, en un gesto de memoria y justicia por todas las 
personas que han mantenido viva esta fecha, así como para que las generaciones futuras tomen conciencia 
de su enorme valor en nuestro patrimonio constitucional.

En este sentido, la presente ley viene a desarrollar los mandatos contenidos en el Estatuto de Autonomía, 
norma fundamental de cabecera del pueblo andaluz. Su cumplimiento constituirá un acto de memoria colectiva 
que contribuirá al desarrollo histórico del pueblo andaluz, de acuerdo con su condición de nacionalidad his-
tórica que se ha dotado a sí misma de un Estatuto donde se propugnan como valores superiores la libertad, 
la justicia, la igualdad y el pluralismo político, según su artículo 1. Asimismo, esta ley resulta coherente con 
los símbolos históricos reconocidos por el Estatuto en su artículo 3 y obedece a los objetivos básicos de la 
Comunidad Autónoma, entre los que se encuentran el afianzamiento de la conciencia de identidad y de la 
cultura andaluza, el fomento de una democracia social, avanzada y participativa que asegure la integración, 
la cohesión territorial, la solidaridad y la convergencia entre los diversos territorios de Andalucía, y, entre 
otros, la salvaguarda, conocimiento y difusión de la historia de la lucha del pueblo andaluz por sus derechos 
y libertades, según el artículo 10 del Estatuto de Autonomía. En definitiva, la presente ley se sustenta en la 
obligación de promover una conciencia ciudadana y democrática plena como señas de identidad propias de 
la Comunidad Autónoma, contraída por los poderes públicos de Andalucía a la luz del artículo 11 del Estatuto.

II

Andalucía, como nacionalidad histórica reconocida en el artículo 1 de su Estatuto de Autonomía, constituida 
en Comunidad Autónoma en virtud del artículo 2 de la Constitución española, tiene reconocido estatutaria 
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y constitucionalmente el derecho de autogobierno, según se expone en el artículo 143 de la Constitución 
española. Uno de los títulos competenciales del ejercicio de este autogobierno es el fomento de la cultura de 
la Comunidad Autónoma, según el artículo 148.1.17.ª de la Constitución española, ámbito que incluye, forzo-
samente, la rememoración de las fechas con calado histórico que han construido la nacionalidad andaluza. 
Además, el artículo 10.3.3.º del Estatuto de Andalucía proclama que es un objetivo básico de la Comunidad 
Autónoma «el afianzamiento de la conciencia de identidad y de la cultura andaluza a través del conocimiento, 
investigación y difusión del patrimonio histórico, antropológico y lingüístico».

Así, sin necesidad de intervenir ni alterar los símbolos reconocidos y contenidos en el artículo 3 de la 
Ley Orgánica 2/2007, de 19 de marzo, de reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía, la presente 
ley pretende reconocer la importancia del 4 de diciembre de 1977 para el devenir histórico de Andalucía, así 
como el papel del pueblo andaluz en la consecución de su autonomía.

Artículo 1. Declaración del 4 de diciembre como día histórico de la reivindicación popular del legítimo derecho 
de Andalucía al autogobierno.

Andalucía declara el 4 de diciembre como día histórico de la reivindicación popular de su legítimo derecho 
al autogobierno.

Artículo 2. Actuaciones de promoción.

1. El 4 de diciembre, de acuerdo con sus propias iniciativas y con los actos que estimen oportunos, el 
Parlamento de Andalucía, los municipios andaluces, las diputaciones provinciales andaluzas y, en general, 
todos los poderes públicos de Andalucía izarán la bandera de Andalucía en un acto solemne, difundirán y 
promocionarán la lucha del pueblo andaluz por sus derechos y libertades, y contribuirán al conocimiento de 
sus símbolos históricos.

2. Se promoverán aquellas actuaciones comunicativas, educativas y culturales que vayan destinadas a 
promover el conocimiento del Estatuto de Autonomía para Andalucía y el proceso histórico de su conquista, 
así como los acontecimientos trascendentales del 4 de diciembre de 1977.

Disposición final única. Entrada en vigor.

La presente ley entrará en vigor el día siguiente a su publicación en el Boletín Oficial de la Junta de 
Andalucía.

Parlamento de Andalucía, a 3 de diciembre de 2019. 
La portavoz del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001872, Pregunta relativa al balance del Plan Infoca 2019, periodo de alto riesgo de incendios 
forestales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al balance del Plan Infoca 2019, periodo de alto riesgo de 
incendios forestales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del periodo 
de alto riesgo de incendios forestales Plan Infoca 2019?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001873, Pregunta relativa a la potenciación del carácter ambiental del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Virginia Pérez Galindo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la potenciación del 
carácter ambiental del Infoca.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para 
potenciar el carácter ambiental del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001874, Pregunta relativa a las ayudas para respaldar la veda del cerco y el arrastre de 
fondo del golfo de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Bruno García de León, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las ayudas para respaldar la 
veda del cerco y el arrastre de fondo del golfo de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para respaldar a los pescadores y armadores afectados por las paradas temporales de las flotas andaluzas 
de arrastre de fondo y cerco que faenan en el golfo de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001875, Pregunta relativa a los trámites administrativos en el sector minero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a los trámites administrativos 
en el sector minero.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas para agilizar los trámites administrativos en el sector minero?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001876, Pregunta relativa a unificar la regulación de las operaciones financieras de activo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a unificar la regulación de las 
operaciones financieras de activo.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas para unificar la regulación de los procedimientos de concesión de opera-
ciones financieras de activo y las garantías?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001877, Pregunta relativa a los incentivos a las instalaciones de autoconsumo renovable

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a los incentivos a las 
instalaciones de autoconsumo renovable.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto tomar para incrementar los incentivos a las instalaciones de autoconsumo 
renovable que recarguen vehículos eléctricos?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001878, Pregunta relativa a la conciliación de la vida académica con la deportiva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la conciliación de la vida académica 
con la deportiva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Parlamentario Popular presentó en la Comisión de Educación y Deporte una proposición no de 
ley que tenía por objeto apoyar la práctica deportiva en paralelo con la formación académica.

En esta línea, en Consejo de Gobierno ha presentado un informe.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo y conciliación de estudios con la práctica deportiva de rendimiento tienen pre-
visto poner en marcha?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001879, Pregunta relativa al fomento de la Formación Profesional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al fomento de la Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para fomentar la Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001880, Pregunta relativa a la implantación del Bachillerato Internacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la implantación del Bachillerato Internacional.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la consejería con respecto a la implantación del Bachillerato Internacional?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001881, Pregunta relativa a las declaraciones respecto a la libertad educativa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las declaraciones respecto a la libertad educativa.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace este consejero sobre las declaraciones de la ministra de Educación en funciones, 
del pasado 14 de noviembre, respecto a la libertad educativa?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 228 XI LEGISLATURA 17 de diciembre de 2019

Pág. 19

B
O

PA
_1

1_
22

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001882, Pregunta relativa a las ayudas a la conciliación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las 
ayudas a la conciliación.

PREGUNTA

¿Qué valoración saca la consejería sobre las conclusiones sobre el informe de prospección de necesi-
dades formativas en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001883, Pregunta relativa a los proyectos de apoyo a la inserción laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola y D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a los proyectos de apoyo a la inserción laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo ha resuelto recientemente una convocatoria 
de proyectos de apoyo a la inserción laboral, que tiene por objetivo incentivar la contratación de personas 
desempleadas en proyectos que permitan mejorar la empleabilidad mediante la adquisición de competencias 
profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones que va a permitir desarrollar esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001884, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los asuntos más destacados y que cantidades se han abonado, durante 2019, por los 
servicios de turno de oficio, asistencia al detenido y por los gastos de funcionamiento al Colegio de Aboga-
dos de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001885, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turno especializado en violencia de género en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la evolución de procedimientos y funcionamiento del turno especializado en 
violencia de género en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001886, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los asuntos más destacados y qué cantidades se han abonado, durante 2019, por los 
servicios de turno de oficio, asistencia al detenido y por los gastos de funcionamiento a los Colegios de 
Abogados de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001887, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los asuntos más destacados y que cantidades se han abonado, durante 2019, por los 
servicios de turno de oficio, asistencia al detenido y por los gastos de funcionamiento al Colegio de Aboga-
dos de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001888, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turno especializado en violencia de género en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la evolución de procedimientos y funcionamiento del turno especializado en 
violencia de género en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001889, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los asuntos más destacados y que cantidades se han abonado, durante 2019, por los 
servicios de turno de oficio, asistencia al detenido y por los gastos de funcionamiento al Colegio de Aboga-
dos de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001890, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a turno especializado en violencia de género en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la evolución de procedimientos y funcionamiento del turno especializado en 
violencia de género en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001891, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los asuntos más destacados y que cantidades se han abonado, durante 2019, por los 
servicios de turno de oficio, asistencia al detenido y por los gastos de funcionamiento al Colegio de Aboga-
dos de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001892, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turno especializado en violencia de género en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la evolución de procedimientos y funcionamiento del turno especializado en 
violencia de género en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001893, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los asuntos más destacados y que cantidades se han abonado, durante 2019, por los 
servicios de turno de oficio, asistencia al detenido y por los gastos de funcionamiento al Colegio de Aboga-
dos de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001894, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turno especializado en violencia de género en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la evolución de procedimientos y funcionamiento del turno especializado en 
violencia de género en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001895, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los asuntos más destacados y que cantidades se han abonado durante 2019, por los 
servicios de turno de oficio, asistencia al detenido y por los gastos de funcionamiento al Colegio de Aboga-
dos de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001896, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turno especializado en violencia de género en Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la evolución de procedimientos y funcionamiento del turno especializado en 
violencia de género en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001897, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los asuntos más destacados y que cantidades se han abonado, durante 2019, por los 
servicios de turno de oficio, asistencia al detenido y por los gastos de funcionamiento al Colegio de Aboga-
dos de Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001898, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turno especializado en violencia de género en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la evolución de procedimientos y funcionamiento del turno especializado en 
violencia de género en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001899, Pregunta relativa a la reunión de la Comisión Mixta entre la Consejería de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la 
reunión de la Comisión Mixta entre la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería de la reunión mantenida el pasado 25 de octubre por la Comisión 
Mixta entre la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001900, Pregunta relativa al Plan Coordinado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. Pablo José Venzal Contreras, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa al Plan Coordinado.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir y cómo llevará a cabo Extenda el nuevo Plan Coordinado de Acción Logística, 
Turística y Comercial de los Puertos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y  
Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001901, Pregunta relativa a los datos de las exportaciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a los datos de las exportaciones.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los datos sobre las exportaciones de Andalucía de los últimos 
nueve meses?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001902, Pregunta relativa a la Unidad de Policía Adscrita

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la Unidad de Policía Adscrita.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Consejo de Gobierno afrontar el déficit de efectivos de la UPA de Andalucía, con 
el objetivo de reforzar la efectividad de la misma?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001903, Pregunta relativa a los menas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y 
Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa 
a los menas.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado o tiene previsto tomar la consejería para la protección a los menores no acom-
pañados, tutelados por la Junta de Andalucía, ante los ataques sufridos en las últimas semanas?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
María Josefa Sánchez Rubio y  

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001904, Pregunta relativa al acogimiento familiar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al acogimiento familiar.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran actualmente los pagos referentes al acogimiento familiar remunerado?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001905, Pregunta relativa a la situación de las 73 trabajadoras despedidas de las Escuelas 
Infantiles de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Pablo Durán Sánchez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Pablo Durán Sánchez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la situación de las 73 trabajadoras despedidas de las Escuelas Infantiles de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tornado el Consejo de Gobierno hasta el momento para la readmisión de las 73 tra-
bajadoras despedidas de las Escuelas Infantiles de EL Faro, en Torrox (Málaga); Mediterráneo (Almería);  
Andaluna (Sevilla); Atunara, en La Línea de la Concepción, y Rocío Jurado, en Chipiona (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Pablo Durán Sánchez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001906, Pregunta relativa a la supresión de la segunda lengua extranjera en el proyecto de 
decreto por el que se establece la ordenación y el currículo del Bachillerato en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco 
Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez, D. Jacinto Jesús Viedma Que-
sada, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la supresión de la segunda lengua extranjera en el proyecto de decreto por el que se establece la 
ordenación y el currículo del Bachillerato en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante Resolución de 25 de octubre de 2019, de la Dirección General de Ordenación y Evaluación 
Educativa, la Consejería de Educación y Deporte está sometiendo a información pública el proyecto de 
decreto por el que se modifica el Decreto 110/2016, de 14 de junio, por el que se establece la ordenación 
y el currículo del Bachillerato en la Comunidad Autónoma de Andalucía. En dicho proyecto de decreto, la 
segunda lengua extranjera, que suele ser el Francés, no será obligatoria en el primer curso de Bachillerato, 
lo que sin duda irá en detrimento de la formación plurilingüe del alumnado andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué datos e información adicional puede aportar el Consejo de Gobierno sobre dicha supresión?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan Pablo Durán Sánchez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001907, Pregunta relativa al uso del antiguo colegio Valcárcel, de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Araceli Maese Villacampa, Dña. Noelia Ruiz Castro y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Araceli Maese Villacampa, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa al uso del antiguo colegio Valcárcel, de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las últimas semanas se han producido declaraciones de algunos responsables del Gobierno 
andaluz de que la decisión sobre el destino del antiguo colegio Valcárcel, de Cádiz, sería tomada por la 
Consejería de Educación y Deporte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Educación y Deporte respecto al uso del antiguo colegio Val-
cárcel, de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Araceli Maese Villacampa, 
Noelia Ruiz Castro y  

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001908, Pregunta relativa a la falta de personal docente y administrativo en el Conservatorio 
Superior de Música Manuel Castillo, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Carmen Dolores 
Velasco González y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Carmen Dolores Velasco González y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de personal docente y administrativo en el 
Conservatorio Superior de Música Manuel Castillo, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A estas alturas del curso 2019-2020, el Conservatorio Superior de Música Manuel Castillo, de Sevilla, sigue 
adoleciendo de falta de personal, tanto docente como administrativo, en el centro, lo que está perjudicando 
de forma flagrante el desarrollo de la actividad docente del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y en qué plazo va a adoptar la Consejería de Educación y Deporte para solucionar dicha 
situación?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Carmen Dolores Velasco González y  

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001909, Pregunta relativa a la recuperación del dinero de los ERE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la recuperación del dinero de los ERE.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo reclamar a los perceptores de 
ayudas sociolaborales la devolución de estas tras la sentencia de los ERE?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001910, Pregunta relativa al reparto adicional de la Conferencia Sectorial de Empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al reparto adicional de la Conferencia 
Sectorial de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué convocatoria extraordinaria, y en qué fecha antes de final de año, publicará la Consejería de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo para invertir los fondos adicionales que el Ministerio de Empleo ha aprobado 
a la Comunidad Autonómica de Andalucía, con 2,1 millones para centros especiales de empleo?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Beatriz Rubiño Yáñez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001911, Pregunta relativa al Plan de Empleo Extraordinario para Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al Plan de Empleo Extraordinario 
para Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué características tiene el Plan de Empleo Extraordinario que la Consejería de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo reclamará al Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rodrigo Sánchez Haro, 
Noelia Ruiz Castro y  

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001912, Pregunta relativa a la actuación de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo con la empresa pública Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la actuación de la Consejería de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo con la empresa pública Veiasa.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de intermediación ha realizado la Consejería de Empleo en el conflicto laboral Junta 
de Andalucía-empresa pública Veiasa?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001913, Pregunta relativa a los cursos de Formación Profesional para el Empleo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a los cursos de Formación Profesional para el Empleo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas convocatorias públicas de Formación Profesional para el Empleo tiene previsto poner en mar-
cha la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo antes del 31 de diciembre del presente año?

Sevilla, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001914, Pregunta relativa a la inserción sociolaboral y a las redes de apoyo para la búsqueda 
empleo, financiadas con fondos del Pacto de Estado contra la Violencia de Género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la inserción sociolaboral y a las redes de apoyo para la 
búsqueda empleo, financiadas con fondos del Pacto de Estado contra la Violencia de Género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha aprobado la tramitación de una transferencia de créditos por importe 
de 11.617.341,43 euros para financiar el desarrollo y la ampliación de las medidas recogidas en el 
Pacto de Estado contra la Violencia de Género para el ejercicio 2019.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fines y objetivos llevan a determinar los programas con fondos del Pacto de Estado de Violencia 
de Género para 2019 en las políticas de inserción sociolaboral y redes de apoyo de búsqueda de empleo a 
mujeres víctimas de violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001915, Pregunta relativa a la modificación de las bases reguladoras de las ayudas forestales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la modificación de las bases 
reguladoras de las ayudas forestales.

PREGUNTA

¿Qué medidas tienen previsto adoptar para atender la petición de propietarios de fincas forestales y 
organizaciones agrarias, de modificación de las bases reguladoras de las ayudas forestales?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001916, Pregunta relativa a la mortandad de las poblaciones de fartets, en la albufera de 
Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la mortandad de las poblaciones 
de fartets, en la albufera de Adra (Almería).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las poblaciones de fartets, en la albufera de Adra, y qué medidas de 
gestión se van a adoptar desde la consejería para prevenir el aumento en la mortandad de la mencionada 
especie?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001917, Pregunta relativa a la presencia de plásticos en el Parque Natural del Cabo de Gata 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la presencia de plásticos en 
el Parque Natural del Cabo de Gata (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas piensan adoptar desde la consejería para limpiar de plásticos el Parque Natural de Cabo 
de Gata?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001918, Pregunta relativa al patrimonio de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa al patrimonio de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué destino va a dar el Consejo de Gobierno a los pisos propiedad de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001919, Pregunta relativa a la prevención de los juegos de azar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a la prevención de los juegos de azar.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Consejo de Gobierno para evitar la proliferación de salones de 
juego y casas de apuestas deportivas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001920, Pregunta relativa a Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a Veiasa.

PREGUNTA

¿El Consejo de Gobierno va a realizar las contrataciones suficientes en Veiasa que garanticen la estabi-
lidad en el empleo y el funcionamiento óptimo de la empresa?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001921, Pregunta relativa al periodo medio de pago de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa al periodo medio de pago de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué explicación puede ofrecer el Consejo de Gobierno respecto a la noticia aparecida sobre el incre-
mento del periodo medio de pago a proveedores de la Junta de Andalucía en septiembre?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001922, Pregunta relativa a los menores tutelados en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a los menores tutelados en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los índices de delincuencia de las personas residentes en los centros de inmigrantes tute-
lados por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001923, Pregunta relativa a los menores migrantes en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a los menores migrantes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las manifestaciones realizadas por un grupo político, que apoya al Gobierno, a 
las puertas de un centro de acogida de inmigrantes, incitando al racismo y a la xenofobia, manifestaciones 
que han dado lugar a la apertura de diligencias por parte de la Fiscalía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001924, Pregunta relativa al turismo internacional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y 
consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al turismo internacional.

PREGUNTA

¿Cómo ha evolucionado en el último año el número de turistas internacionales que vienen a Andalucía 
con paquete contratado?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001925, Pregunta relativa al depósito judicial de vehículos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y con-
sejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al depósito judicial de 
vehículos en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué problemas está encontrando el Consejo de Gobierno para poder utilizar el antiguo vivero de Icona 
de Málaga como depósito judicial de vehículos?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001926, Pregunta relativa a las medidas para potenciar la capacidad y la autonomía fiscal 
de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las 
medidas para potenciar la capacidad y la autonomía fiscal de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno para potenciar la capacidad y la autonomía fiscal de 
la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001927, Pregunta relativa a las medidas y a las actuaciones para garantizar y facilitar el uso 
de las energías renovables en la Administración pública andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las 
medidas y a las actuaciones para garantizar y facilitar el uso de las energías renovables en la Administración 
pública andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones tiene previsto impulsar el Gobierno para garantizar y facilitar el uso de las 
energías renovables en la Administración pública andaluza?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001928, Pregunta relativa al apoyo a la inversión en energías renovables en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al apoyo 
a la inversión en energías renovables en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones tiene previsto impulsar el Gobierno para apoyar la inversión en energías 
renovables en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001929, Pregunta relativa a la situación de la empresa pública Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la 
situación de la empresa pública Veiasa.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno con respecto a la empresa pública Veiasa?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001930, Pregunta relativa al nivel de ejecución de la partida presupuestaria de 2019 sobre 
las medidas de apoyo a la inserción laboral de mujeres víctimas de la violencia de género

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al nivel de ejecución de la partida presupuestaria de 2019 sobre las medidas de apoyo a la inserción laboral de 
mujeres víctimas de la violencia de género.

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene la partida presupuestaria de los presupuestos de la Consejería de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo para 2019 destinada a favorecer la inserción laboral de mujeres víctimas de 
la violencia de género en Andalucía?

¿Qué tipo de medidas se han puesto en marcha con cargo a esa partida?
¿Cuántas mujeres se han insertado en el mercado de trabajó en virtud de esta partida?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001931, Pregunta relativa a la reconsideración de la situación de los extrabajadores de la 
fábrica de uranio de Andújar (Jaén) y de los familiares de los fallecidos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a la reconsideración de la situación de los extrabajadores de la fábrica de uranio de Andújar (Jaén) y de los 
familiares de los fallecidos.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se plantea la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, en el ámbito de 
sus competencias relacionadas con la investigación de las causas de accidentes de trabajo, con el fin de 
reconsiderar la situación de los extrabajadores de la fábrica de uranio de Andújar y de los familiares de los 
fallecidos?

De cara a garantizar una efectiva coordinación entre las administraciones, ¿qué actuaciones piensa llevar 
a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo con la Consejería de Salud y Familias de 
la Junta de Andalucía y/o con el Ministerio de Trabajo, Migraciones y Seguridad Social?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 228 XI LEGISLATURA 17 de diciembre de 2019

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

B
O

PA
_1

1_
22

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001932, Pregunta relativa a la calidad del aire y el control de emisiones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la calidad del aire y el control de emisiones.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, cumpliendo 
con la normativa, velar por la calidad del aire y el control de emisiones, instalar una estación de medida de 
industrial en la Venta La Liebre, en Alcalá de Guadaíra (Sevilla), teniendo en cuenta la industria siderúrgica, 
cementera, fabricación de vidrios, etc., que se encuentra en ese polígono?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.


	Bopa 228, de 17 de diciembre de 2019
	INICIATIVA LEGISLATIVA
	PROPOSICIÓN DE LEY
	11-19/PPL-000008, Proposición de Ley para el reconocimiento del 4 de diciembre


	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN
	11-19/POC-001872, Pregunta relativa al balance del Plan Infoca 2019, periodo de alto riesgo de incendios forestales
	11-19/POC-001873, Pregunta relativa a la potenciación del carácter ambiental del Infoca
	11-19/POC-001874, Pregunta relativa a las ayudas para respaldar la veda del cerco y el arrastre de fondo del golfo de Cádiz
	11-19/POC-001875, Pregunta relativa a los trámites administrativos en el sector minero
	11-19/POC-001876, Pregunta relativa a unificar la regulación de las operaciones financieras de activo
	11-19/POC-001877, Pregunta relativa a los incentivos a las instalaciones de autoconsumo renovable
	11-19/POC-001878, Pregunta relativa a la conciliación de la vida académica con la deportiva
	11-19/POC-001879, Pregunta relativa al fomento de la Formación Profesional
	11-19/POC-001880, Pregunta relativa a la implantación del Bachillerato Internacional
	11-19/POC-001881, Pregunta relativa a las declaraciones respecto a la libertad educativa
	11-19/POC-001882, Pregunta relativa a las ayudas a la conciliación
	11-19/POC-001883, Pregunta relativa a los proyectos de apoyo a la inserción laboral
	11-19/POC-001884, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Huelva
	11-19/POC-001885, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Huelva
	11-19/POC-001886, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Cádiz
	11-19/POC-001887, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Sevilla
	11-19/POC-001888, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Sevilla
	11-19/POC-001889, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Córdoba
	11-19/POC-001890, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Córdoba
	11-19/POC-001891, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Málaga
	11-19/POC-001892, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Málaga
	11-19/POC-001893, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Jaén
	11-19/POC-001894, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Jaén
	11-19/POC-001895, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Granada
	11-19/POC-001896, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Granada
	11-19/POC-001897, Pregunta relativa al abono de los servicios del turno de oficio en Almería
	11-19/POC-001898, Pregunta relativa al turno especializado en violencia de género en Almería
	11-19/POC-001899, Pregunta relativa a la reunión de la Comisión Mixta entre la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
	11-19/POC-001900, Pregunta relativa al Plan Coordinado
	11-19/POC-001901, Pregunta relativa a los datos de las exportaciones
	11-19/POC-001902, Pregunta relativa a la Unidad de Policía Adscrita
	11-19/POC-001903, Pregunta relativa a los menas
	11-19/POC-001904, Pregunta relativa al acogimiento familiar
	11-19/POC-001905, Pregunta relativa a la situación de las 73 trabajadoras despedidas de las Escuelas Infantiles de Andalucía
	11-19/POC-001906, Pregunta relativa a la supresión de la segunda lengua extranjera en el proyecto de decreto por el que se establece la ordenación y el currículo del Bachillerato en la Comunidad Autónoma de Andalucía
	11-19/POC-001907, Pregunta relativa al uso del antiguo colegio Valcárcel, de Cádiz
	11-19/POC-001908, Pregunta relativa a la falta de personal docente y administrativo en el Conservatorio Superior de Música Manuel Castillo, de Sevilla
	11-19/POC-001909, Pregunta relativa a la recuperación del dinero de los ERE
	11-19/POC-001910, Pregunta relativa al reparto adicional de la Conferencia Sectorial de Empleo
	11-19/POC-001911, Pregunta relativa al Plan de Empleo Extraordinario para Andalucía
	11-19/POC-001912, Pregunta relativa a la actuación de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo con la empresa pública Veiasa
	11-19/POC-001913, Pregunta relativa a los cursos de Formación Profesional para el Empleo en Andalucía
	11-19/POC-001914, Pregunta relativa a la inserción sociolaboral y a las redes de apoyo para la búsqueda empleo, financiadas con fondos del Pacto de Estado contra la Violencia de Género
	11-19/POC-001915, Pregunta relativa a la modificación de las bases reguladoras de las ayudas forestales
	11-19/POC-001916, Pregunta relativa a la mortandad de las poblaciones de fartets, en la albufera de Adra (Almería)
	11-19/POC-001917, Pregunta relativa a la presencia de plásticos en el Parque Natural del Cabo de Gata (Almería)
	11-19/POC-001918, Pregunta relativa al patrimonio de la Junta de Andalucía
	11-19/POC-001919, Pregunta relativa a la prevención de los juegos de azar
	11-19/POC-001920, Pregunta relativa a Veiasa
	11-19/POC-001921, Pregunta relativa al periodo medio de pago de la Junta de Andalucía
	11-19/POC-001922, Pregunta relativa a los menores tutelados en Andalucía
	11-19/POC-001923, Pregunta relativa a los menores migrantes en Andalucía
	11-19/POC-001924, Pregunta relativa al turismo internacional
	11-19/POC-001925, Pregunta relativa al depósito judicial de vehículos en Málaga
	11-19/POC-001926, Pregunta relativa a las medidas para potenciar la capacidad y la autonomía fiscal de la Junta de Andalucía
	11-19/POC-001927, Pregunta relativa a las medidas y a las actuaciones para garantizar y facilitar el uso de las energías renovables en la Administración pública andaluza
	11-19/POC-001928, Pregunta relativa al apoyo a la inversión en energías renovables en Andalucía
	11-19/POC-001929, Pregunta relativa a la situación de la empresa pública Veiasa
	11-19/POC-001930, Pregunta relativa al nivel de ejecución de la partida presupuestaria de 2019 sobre las medidas de apoyo a la inserción laboral de mujeres víctimas de la violencia de género
	11-19/POC-001931, Pregunta relativa a la reconsideración de la situación de los extrabajadores de la fábrica de uranio de Andújar (Jaén) y de los familiares de los fallecidos
	11-19/POC-001932, Pregunta relativa a la calidad del aire y el control de emisiones




		2019-12-16T12:01:49+0100
	PARLAMENTO DE ANDALUCIA




